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Notulen Algemene Ledenvergadering  BSV 8 april 2022 

         Ontmoetingsruimte Zorgcentrum Theresia 
 
 

Er zijn 63 leden aanwezig. 3 Afmeldingen zijn er ontvangen voor deze vergadering 
t.w. Marjan Galenkamp, Rien van Rixtel en Mia van Egmond. 

 
1.  Opening en welkom door de voorzitter  

• De voorzitter Miny Reefman heet iedereen van harte welkom. Het is 2 jaar geleden dat 
er een ALV gehouden werd. In de afgelopen 2 jaar is er heel wat gebeurd. We hebben 
3 nieuwe bestuursleden gekregen, een pandemie en nu heerst er oorlog in Oekraïne. 
Wij hebben verdriet gekend en hebben nu te maken met vluchtelingen. We moeten       
solidair met elkaar zijn. Miny vraagt om te gaan staan en 1 minuut stilte te houden 
voor alle overledenen van het afgelopen jaar. 

• Voorstellen nieuwe bestuursleden. 
Miny: In de nieuwsbrief van januari 2021 hebben de 3 nieuwe bestuursleden zich 
voorgesteld. Ook was een stembiljet betreffende wel/niet akkoord gaan met de 
benoemingen van Miny Reefman, Joke Lexmond en Joyce Verhoeven. Na ontvangst 
van de stembiljetten bleek dat men akkoord ging met de benoeming van de nieuwe 
bestuursleden. 

• Wij zijn nog op zoek naar een extra bestuurslid. Vindt u dit leuk om dit te gaan doen, 
wilt u dan contact opnemen met Joyce of met Miny? 

 
2.  Ingekomen stukken 
     Er zijn geen ingekomen stukken binnen gekomen. 
 
3. Afscheid Hans van Overdijk, Carla Jonkers, Fons Hof en Frans de Potter. 

• Er kan tijdens de ALV nu geen afscheid genomen worden van Fons Hof. Vanwege 
ziekte kan hij niet aanwezig zijn. Miny brengt hem bloemen en cadeaubon. 

• René leerde Carla Jonker in juni 2019 kennen. Carla was toen voorzitter. Zij had een 
groot netwerk en was erg betrokken bij alle activiteiten. Maar het werd haar echter te 
veel en na overleg legde ze het voorzitterschap neer. Wel bleef ze betrokken als actief 
vrijwilligster bij de vereniging. Ze leidt nu de activiteit bloemschikken en is nauw 
betrokken bi het koersballen en bijj de Sint- en Kerstvieringen. 



René overhandigt haar de bloemen en de cadeaubon. 
Carla bedankt alle personen die haar hebben geholpen wanneer zij dit nodig had. 

• Hans van Overdijk was 8 jaar bestuurder bij de Vereniging als secretaris, adviseur en 
VOA (Vrijwillig Ouderen Adviseur). Werd toen gevraagd voor secretaris van de 
Kring. Na lang aarzelen heeft hij hiervoor gekozen. 
René overhandigt hem de bloemen en de cadeaubon. 

• Frans Potter is voor Joke een steun en toeverlaat geweest wat betreft de redactie van 
de nieuwsbrief. Hij houdt de website en Facebook bij. Doet de coördinatie van de 
verspreiding van de nieuwsbrieven, houdt contacten met de bezorgers en de drukker. 
Is ook begonnen met het werven van sponsors. Frans is sinds 2012 lid van de 
Vereniging en is lange tijd bestuurslid geweest. 
Frans wordt in april 85 jaar en is als vrijwilliger nog altijd bereid om te helpen. 
Joke overhandigt hem de bloemen en cadeaubon. 
Op zijn werkkamer, vertelt Frans, hing vroeger een schilderijtje met de tekst “Hoop 
doet Leven”. Dat staat nu op zijn bureau. Wanneer je je aan deze spreuk houdt dan 
word je wel 100 jaar. Hij wil als vrijwilliger graag een bijdrage blijven leveren aan 
ouderen en aan een betere wereld. En met hulp van iedereen die hem bij staat wil hij 
dit nog lang blijven doen. 

 
4.  Goedkeuring notulen ALV d.d. 17 januari 2020 
     De notulen worden per bladzijde doorgenomen. Er zijn geen op- en aanmerkingen. 
     De notulen worden daarna goedgekeurd. 
     De heer Jan Schellen vindt dat de begroting niet in de nieuwsbrief gezet mag worden.  
     De penningmeester is het hier mee eens, maar vanwege Corona was het niet mogelijk om 
     een ALV 2021 te houden. 
 
5.  Jaarverslag over het jaar 2021 
     Door de secretaris wordt het gehele jaarverslag voorgelezen. 
     Het verslag wordt vastgesteld en opgenomen in de website. 
 
6.  Huishoudelijk Reglement 

• BSV had nog geen huishoudelijk reglement. Het huishoudelijk reglement is afgeleid 
van de statuten.  In dit stuk worden de taken voor het bestuur en de vrijwilligers 
beschreven. Het communicatie schema zal verwijderd worden.  
Het huishoudelijk reglement wordt hierna door de leden goedgekeurd. 

• De heer Swinkels vraagt zich af hoe het zit met zijn advertentie in de nieuwsbrief. 
René: Voor het onderhoud van de cv-installatie was er een contract met Brabant Gas.  
Hiervoor werd € 14,50 per maand betaald. Dit contract is in 2020 opgezegd. De firma 
Van der Laak Swinkels werd bereid gevonden het onderhoud gratis te realiseren, 
exclusief eventueel materiaal. Onze tegenprestatie is een vermelding in de 
nieuwsbrief, website en Facebook. 
 

7.  Jaarverslag van de penningmeester over jaar 2021 
• De kascommissie heeft haar akkoord gegeven betreffende de financiën van 2021. 

Omdat er geen ALV in 2021 is geweest is het financieel verslag 2020 vergeten. De 
penningmeester biedt hiervoor zijn excuses aan. In een extra te plannen ALV wordt dit 
op de agenda gezet. Tevens moet ook het jaarverslag 2020 gepubliceerd worden. We 
komen hier nog op terug. 
De penningmeester neemt per bladzijde de baten en lasten door. 



Bij de financiële stukken is ook een door de kascommissie getekende brief bijgevoegd 
waarin de leden gevraagd wordt om de penningmeester décharge te verlenen.  
De stukken worden vervolgens door de leden goedgekeurd. 

• Er wordt een oproep gedaan voor 2 personen om plaats te nemen in de nieuwe 
kascommissie. Leden kunnen zich hiervoor melden bij het secretariaat. 

• De heer Swinkels: Wat is het verschil tussen Ons Home en de BSV? 
René: Ons Home is eigenaar van het gebouw. De vereniging BSV huurt het gebouw 
van Ons Home. Zowel BSV en bijvoorbeeld de Vughtse Toren en  de Kring betalen 
huur aan Ons Home 
Ook vraagt de heer Swinkels of we ingeschreven staan bij de Kamer van Koophandel. 
Miny: Ja zowel KBO- Vught (BSV) als Ons Home zijn ingeschreven en zijn dus een 
rechtspersoon. 

• Hans van Overdijk: De financiële stukken moeten achtergelaten worden. Deze stukken 
zijn alleen voor de leden. 
René: Dit zal nogmaals gezegd worden door de voorzitter bij de sluiting van de 
vergadering. 

 
8.  Ellen Huitink (coördinator Armoede Gemeente Vught) bespreekt ‘armoede     
 bestrijding bij ouderen’ 

• Mensen met een laag inkomen kunnen dikwijls niet meedoen met de sociale 
omgeving. 

• Mensen durven zich vaak niet te melden voor regelingen vanwege schaamte. 
Ook wordt gezegd dat schulden en armoede je eigen schuld zijn en dat je liever een 
uitkering krijgt dan te werken. Of dat je te veel uitgeeft in verhouding met geld dat je 
ontvangt. 

• Het is vaak niet je eigen schuld dat je weinig inkomen hebt. Bijv. je hebt in het 
buitenland gewoond (korting op je AOW), geen pensioen opgebouwd omdat je als 
vrouw na je huwelijk niet mocht werken. Of je hebt maar een klein pensioen. 

• Praat er met iemand over! Het sociaal minimum is € 1200,--. 
Er zijn vele organisaties die kunnen helpen.  
Bijv. Vincentius  helpt wanneer je in eens een grote uitgave hebt. Kerken helpen met 
boodschappen. Stichting ‘Wij Omarmen’ heeft op vrijdagmiddag in de Elzenburg een 
winkel met vele benodigdheden. Je kunt ook terecht bij de Voedselbank en er is bij de 
gemeente een inloopspreekuur waar je met allerlei vragen terecht kan. 

• Er zijn landelijke zowel gemeentelijke regelingen en subsidies waar men beroep op 
kan doen. 
Ellen zal een stuk schrijven waar alle regelingen worden vermeld. Dit schrijven zal in 
de nieuwsbrief van mei gepubliceerd worden. 

• Miny bedankt Ellen voor haar verhaal en overhandigt haar een bos bloemen 
 
9.   Dagreis/Weekreis 

• Joke: Dit jaar wordt de dagreis gehouden op 15 juli. We gaan dan in de ochtend naar 
Hilversum en bezoeken daar het museum Beeld en Geluid. 
In de middag gaan we varen op de Vinkeveense plassen. 
Kosten € 85,-- (vervoer, koffie/thee, lunch, diner en entree) 

• De Weekreis is van 1 t/m 5 augustus en gaat naar Assen in Drenthe. Het logies adres is 
De Bonte Wever. Er wordt o.a. Giethoorn, Pieterburen en de stad Groningen bezocht. 
Het programma moet nog verder uitgewerkt worden. Zodra dit bekend is komt het in 
de nieuwsbrief.  



Kosten zijn € 670,--. Wanneer je een 1-persoonskamer wil dan is er nog een opslag 
van€ 160,--. 
Meer informatie wordt vermeld in de nieuwsbrief van mei. 

 
Omdat meerdere leden opgehaald zullen worden door de Seniorenbus om 16.45 uur zal er 
getracht worden om met de vergadering dan klaar te zijn. De Seniorenbus rijdt namelijk niet 
meer na 17.00 uur. 
 
10.  Rondvraag 

• Ad van Hout heeft de volgende vragen: 
1. Heeft dit nieuwe bestuur een toekomstvisie? 
2. Hoe zit het met de benoeming van dit nieuwe bestuur? Er is toch geen goedkeuring 
door de ALV? 
René: In de nieuwsbrief van januari 2021 is er toestemming gevraagd voor de nieuwe 
bestuursleden en via antwoordformulieren hebben wij die gekregen. 
Miny: Het was niet makkelijk om te overleggen in corona tijd en het belangrijkste was 
om de continuïteit van de vereniging te waarborgen. We zijn nu wel bezig om 
samenwerking met Cromvoirt en Helvoirt te zoeken. Binnenkort gaan we met een 
beleidsplan en actief met ledenwerving aan de slag.  

• Riekie Kuijpers: Waarom krijgt de ene vrijwilliger wel wat als dank en een ander niet? 
René: In februari 2020 hebben alle vrijwilligers een etentje aangeboden gekregen. 
In 2021 gingen de activiteiten vaak niet door vanwege de Corona. Wel ging door het 
bezorgen van de nieuwsbrief en het helpen met de belastingen. De bezorgers en de 
belastingadviseurs hebben toen een etentje gehad bij Restaurant Het Groene Woud. 

• Mevr. Van Eijndhoven: Zij vindt het jammer dat bij de activiteiten geen bestuursleden 
komen kijken. 
Miny:  Zij  belooft wanneer ze tijd over heeft, dat ze komt kijken. Zij geeft aan dat ze 
meerdere vrijwilligersrollen heeft en vaak afwegingen en keuzes moet maken. 

 
11.  Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 16.40 uur. Zij bedankt iedereen voor de komst en 
deelname en vraagt om het financieel stuk en ook de overgebleven munten op de tafel te laten 
liggen. 
 
 
 

 


